20/11/24, 19:14

Pé&gina Principal

Prueba de evaluacion Unidad Didactica 3: Revisién del intento

Mis cursos CC.Q008 24 Prueba final conocimientos

Prueba de evaluacion Unidad Didéactica 3

Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado
Puntos
Cadlificacién
Comentario -

miércoles, 20 de noviembre de 2024, 19:08
Finalizado
miércoles, 20 de noviembre de 2024, 19:13

5 minutos 7 segundos

11,00/15,00
7,33 de 10,00 (73,33%)
Apto

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El sistema T.R.A.LN. es un modelo de trigje:

Seleccione una:

Obstétrico.

a oo

La respuesta correcta es: Para Unidades de Cuidados Intensivos Neonatales. R

Geridtrico.

Para Unidades de Cuidados Intensivos Neonatales. RV

Para centros de rehabilitacién.
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Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Un simulacro: (sefiale la respuesta correcta)

Seleccione una:
a. Esun ejercicio de adiestramiento préctico del modo de actuar en caso de emergencia.
b. Deberd estar implantado en la empresa segln lo previsto en el plan de autoproteccion.

c. Larealizacién de los simulacros es obligatoria y de vital importancia para que una organizacion y sus
profesionales estén preparados ante una situaciéon de emergencia.

d. Todas son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

El significado de Protocolo IBERO responde a las siglas:

Seleccione una:

a. Informacién del incidente. Bloqueo de la amenaza. Escalonamiento de los servicios de emergencia. v
Respuesta y rescate. Orden y evacuacion.

b. Informacién del incidente. Bloqueo de la amenaza. Establecimiento de la planificacién. Respuesta y
rescate. Orden y evacuacion.

c. Informacién del incidente. Bloqueo de la amenaza. Establecimiento de la planificaciéon. Razonamiento.
Orden y evacuacion.

d. Informacién del incidente. Bloqueo de la amenaza. Escalonamiento de los servicios de emergencia.
Razonamiento. Orden y evacuacion.

La respuesta correcta es: Informacion del incidente. Bloqueo de la amenaza. Escalonamiento de los servicios de
emergencia. Respuesta y rescate. Orden y evacuacion.
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Pregunta

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

Una evacuacion se puede clasificar segun el tiempo de ejecucion en:

Seleccione una:
a. Programada, demorable y urgente. ¥
b. Urgente, programada, demandada.
c. Muy urgente, urgente, clasificada.
d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Todas son falsas.

Pregunta

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

Es punto clave dentro del Consenso Victoria I:

Seleccione una:
La promocién de un sistema de respuesta integrada privado y sin fisuras

b. Eldesarrollo de estrategias informativas para los intervinientes implicados en el incidente. ¥
c. aybson correctas
d. aybsonfalsas

La respuesta correcta es: a 'y b son falsas

Pregunta

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

El modelo de triaje START doble: inverso — original, fue creado por:

Seleccione una:
El Departamento de Salud de Florida.

b. ElHospital de Erzurum de Turquia.
c. ElHospital Universitario Insular de Gran Canaria. ¥
d. El National Health Service.

La respuesta correcta es: El Departamento de Salud de Florida.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Forman parte de la zonificaciéon determinada por el Consenso Victoria :

Seleccione una:
a. Zonas CAD, CAl y zona de evacuacion.v
b. Zonas CAD, CAl'y zona de control.
c. Zonas CAD, CAly zona de valoracion.
d. Zonas CAD, CAly zona de rescate.

La respuesta correcta es: Zonas CAD, CAl y zona de evacuacion.

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Son procedimientos del Consenso Hartford: (sefiale la incorrecta)

Seleccione una:

TCC
b. TCC-LEFR
c. TCCC Y TECC/TEC
d. Todas son falsasv

La respuesta correcta es: Todas son falsas

Pregunta

Se punttda 1,00 sobre 1,00

Dentro del concepto de “Riesgo”, se encuentran los siguientes tipos:

Seleccione una:

Riesgos natural y tecnolégico.

b. Riesgos antrépicos y mixtos.
c. Riesgos reales y potenciales.
d. aybson correctas.v

La respuesta correcta es: a y b son correctas.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Dentro del Consenso Victoria |, a la hora de determinar una zonificacién especifica se encuentra:

Seleccione una:
a. Zona C.AD. (Cuidados bajo Amenaza Directa)
b. Zona C. A. D. (Control de Amenaza Directa)
c. Zona C. A. . (Cuidados bajo Amenaza Indirecta)
d. ay cson correctas¥

La respuesta correcta es: a y c son correctas

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Una evacuacion horizontal consiste en:

Seleccione una:

a. Una evacuacion en la misma altura, sin cambios a plantas o niveles superiores o inferiores,
generalmente de un sector de incendios a otro colindante.

b. Selleva a cabo en altura, movilizando a los enfermos de un nivel a otro diferente, arriba o abajo.
ay b son correctas.

ay b son falsas.

La respuesta correcta es: Una evacuacion en la misma altura, sin cambios a plantas o niveles superiores o
inferiores, generalmente de un sector de incendios a otro colindante.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Se sugiere usar el triaje START en las zonas:

Seleccione una:
a. Zona CAly zona de rescate.
b. Zona CAly zona de evacuacion.v’
c. Zona CAly zona de control.
d. Zona CAly zona de valoracion.

La respuesta correcta es: Zona CAl y zona de evacuacion.

Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

El triaje META se aconseja en la zona de:

Seleccione una:

Rescate
b. Evacuacién
c. Control
d. Valoracién¥

La respuesta correcta es: Evacuacion

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El Protocolo IBERO establece tres zonas basdndose en el Consenso Hartford: (sefiale la incorrecta)

Seleccione una:
Zona caliente.

b. Zonatemplada.
Cc. Zona segura
d. Zona de riesgoV

La respuesta correcta es: Zona de riesgo

https://formacion.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=208468&cmid=18765

6/7



20/11/24, 19:14 Prueba de evaluacion Unidad Didactica 3: Revisién del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El enunciado “sistema de acciones y medidas encaminadas a prevenir y controlar los riesgos sobre las personas
y los bienes, a dar respuesta adecuada a las posibles situaciones de emergencia y a garantizar la integracion de
estas actuaciones con el sistema publico de proteccion civil” corresponde a la definicion de:

Seleccione una:
Plan de emergencia.

b. Plan de autoproteccion.v
c. Plan de evacuacién.
d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Plan de autoproteccion.

Actividad previa

<« Prueba de evaluacion Unidad Diddactica 2

Ira..

Siguiente actividad

Prueba de evaluacion Unidad Diddactica 4 »

Fundacion para el Desarrollo de la Enfermeria

@ https://www.fuden.es
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